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Projekt nr 3

X(s _+ Y (s
Podczas badania pewnego ukladu sterowania —H( )3 ¢ (s)

sporzadzono schemat blokowy zawierajacy -
transmitancje  operatorowe  poszczegoélnych
podzespotow (rysunek). W projekcie nalezy G
najpierw zredukowa¢ schemat blokowy do 2 2
postaci jednej transmitancji, przy czym za sygnat
wejSciowy  przyja¢  sygnal X(s) a  za G.=_S_
wyjéciowy Y (s). ' s+a
Dla zredukowanej transmitancji uktadu: G,= 2
a) Wyznaczy¢  odpowiedz  ukladu  na s*+bs+c
wymuszenie skokowe w postaci G,=—k
x(t)=10-1(t). Do obliczenia odwrotnej 1
transformaty Laplace'a uzy¢ rozkladu na G,= ds+1
utamki proste i tabeli transformat. Narysowac
wykres x(t) przyjmujac k=1.
b) W(yzr)laczyc’ transmitancje widmowa ukladu, rozdzieli¢ ja na cze$¢ rzeczywistay P(w) i urojona
Qlw).
c) Narysowac wykres transmitancji widmowej dla czestosci w&(0,00) i warto$ci wspétczynnika
k=1.
d) Zmodyfikowa¢ wspotczynnik k tak, aby zapas modulu transmitancji osiagnal wartosc
AM=0,3. Narysowa¢ nowy wykres transmitancji dla dobranego wspétczynnika k i
zaznaczyC na nim zapas moduhu.
e) ZaznaczyC na wykresie z punktu d) zapas fazy i podac¢ jego wartosc.
f) Narysowac wykres Bodego — charakterystyke amplitudowo-czesto$ciowa i fazowo-czestosciowa
— dla nowej wartosci wspoétczynnika k dobranej w punkcie d).

Lp. | Nr indeksu a b c d
1 275497 2 0,5 3 2
2| 275498 3 0,6 4 3
3| 275500 1 1,3 | 3,2 3
4/ 275501 1 1,3 3 0
5| 275503 1 0,1 3 0
6| 275504 2 0,2 2 0,2
7| 275506 0,1 0,2 1 0,2
8| 275507 0,2 1 2 0
9/ 275509 5,2 1 2 0

10| 267785 25 | 0,8 | 2,1 1,8
11| 267378 27 | 05 | 35 | 25
12] 260555 1,1 1,3 | 3,2 3
13| 267411 0,9 1,3 | 3,1 0
14| 267369 1,2 1,2 | 2,8 0




